



Противодействие коррупции

30 июня 2011 года состоялась совместная пресс-конференция по вопросам противодействия коррупции. В ее работе приняли участие сотрудники прокуратуры республики, Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Марий Эл, Министерства внутренних дел по Марий Эл и Управления ФСБ по Республике Марий Эл.

За истекший период 2011 года следователями следственного управления расследовано более 20 уголовных дел о преступлениях коррупционной направленности, все дела направлены в суд. К уголовной ответственности привлечено порядка 10 должностных лиц, совершивших противозаконные действия в личных корыстных интересах вопреки интересам службы, и столько же граждан, пытавшихся дать взятку представителям власти. Среди них 1 депутат, 2 руководителя местной администрации, 3 сотрудника милиции, 1 сотрудник колонии.

Подвергнуты уголовному преследованию и суду ряд должностных лиц, которые, занимая должности руководителей муниципальных учреждений, фиктивно оформляли на работу своих родственников и знакомых, присваивая затем начисленную им по подложным табелям учета рабочего времени заработную плату (заведующая детским садом в п. Советский, глава администрации Кужмаринского сельского поселения и др.).

Направлены в суд уголовные дела в отношении заместителя начальника следственной части СУ при МВД по Марий Эл, который намеревался получить от гражданина 100 000 рублей за содействие в решении вопроса о смягчении уголовной ответственности брата последнего, в отношении бывшего главного бухгалтера ОВД Юринского района, обвиняемой в служебном подлоге и мошенничестве.

Привлечен к уголовной ответственности врач, получивший взятку за выдачу листка временной нетрудоспособности по надуманному диагнозу.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Марий Эл

В настоящее время в производстве следственного управления находятся уголовные дела, возбужденные в отношении начальника комитета по управления муниципальным имуществом Волжского района, сотрудника ФКУ ИК-5.

30 Июня 2011

Адрес страницы: <https://mari.sledcom.ru/news/item/628708>